



టి-మీడియా

సామాజికం... ప్రజల పక్షం

మెయిన్

పించన్ లను స్వయంగా పంపిణీ చేయనున్న చంద్రబాబు

టీ మీడియా, జూన్ 29, తాడేపల్లి :

ఎఫ్.జి.ఎల్. ఒకటో తేదీన లబ్ధిదారులకు పంచన పంపిణీ ప్రభుత్వం అన్ని ఏర్పాట్లు చేసింది. ఈ నేపథ్యంలో తాడేపల్లి మండలం పెనుమాక లో పెన్షన్ లబ్ధి దారులకు స్వయంగా ఇంటికి వెళ్లి పెన్షన్ పంపిణీ చేయనున్నారు రాష్ట్ర ముఖ్యమంత్రి చంద్రబాబు. ఒక దేశ చరిత్రలో ఒక రాష్ట్ర ముఖ్యమంత్రి లబ్ధిదారుల ఇంటికి వెళ్లి పెన్షన్ పంపిణీ చేయడం ఇదే మొదటిసారి. ప్రతి నాయకుడు పాల్గొనాలి %-% టిడిపి పిలుపు 1వ తేదీన జరిగే పెన్షన్ పంపిణీ కార్యక్రమంలో ప్రతి నాయకుడు సచివాలయ సిబ్బందితో కలిసి పాల్గొనాలని తెలుగుదేశం పార్టీ పిలుపు ఇచ్చింది. ఈ మేరకు ఒక ప్రకటన విడుదల చేసింది. మండల, టౌన్ పార్టీ అధ్యక్షులు / డివిజన్, వార్డు అధ్యక్షులు / క్వార్టర్, యూనిట్, టాక్, సెక్షన్ ఇన్చార్జ్ / ఇతర పదవుల్లో ఉన్న నాయకులు ఆయా సచివాలయం పరిధిలో ఇంటింటికి వెళ్లి పెన్షన్ పంపిణీ చేయాలని కోరింది. స్థానిక ఎమ్మెల్యే/ఎంపీ/ ఇన్చార్జ్ / పార్లమెంట్ అధ్యక్షులు నియామకవర్గంలోని అన్ని ఏరియాలలో కనీసం 10 లబ్ధిదారులకు పైగా పెన్షన్ పంపిణీ చేసి సోషల్, మీడియాలో వచ్చేటట్లు చూడాలని పేర్కొంది. ఆ రోజు మొత్తం నాయకులందరూ పెన్షన్ పంపిణీ కార్యక్రమంపైనే ఉండాలని పిలుపు ఇచ్చింది.



సంపుటి : 6

సంచిక : 309

ఎడిటర్ : శనగపాటి మురళీకృష్ణ

ఆదివారం : జూన్-30-2024

పేజీలు : 3

జీవన్ గా టెక్నాలజీ పార్క్

- ప్రత్యేక సమగ్ర అభివృద్ధికి చర్యలు
- స్థానికులకు ఉపాధి కల్పన
- భూ నిర్వాసితులకు ఇందిరమ్మ ఇళ్లు
- తెలంగాణ సీఎం రేవంత్ రెడ్డి ఆదేశం

టీ మీడియా, జూన్ 29, వరంగల్ :

టెక్నాలజీ పార్క్ ప్రాంతాన్ని లాము ప్రత్యేక జీవన్ గా అభివృద్ధి చేస్తామని తెలంగాణ సీఎం రేవంత్ రెడ్డి హామీ ఇచ్చారు. సీఎం రేవంత్ రెడ్డి శనివారం వరంగల్ జిల్లాలోని గీసుకొండ మండలం శాయంపేటలో పర్యటించారు. వనమహాత్మ్యంలో భాగంగా మెగా టెక్నాలజీ పార్క్ మొక్కలు నాటారు. అనంతరం టెక్నాలజీ పార్క్ ప్రాంతాన్ని ప్రత్యేక జీవన్ గా అభివృద్ధి చేస్తామన్నారు. టెక్నాలజీ కోసం భూములు ఇవ్వవారికి ఇందిరమ్మ ఇళ్లు అందించేలా కృషి చేస్తామన్నారు. టెక్నాలజీ పార్క్ సమగ్ర అభివృద్ధికి చర్యలు తీసుకుంటామని హామీ ఇచ్చారు. మెగా టెక్నాలజీ పార్క్ సమీపంలో వరద నీటిని స్టోర్ చేసేలా పది ఎకరాల కంటే ఎక్కువ విస్తీర్ణంలో చెరువును ఏర్పాటు చేయాలని అధికారులను సీఎం ఆదేశించారు. టెక్నాలజీ పార్క్ సమీపంలో వచ్చే వరద నీటిని ఈ చెరువులోకి మళ్లించి వాటిని స్టోర్ చేయాలని సూచించారు. ఈ చెరువును స్థానికంగా ఉండే ఇతర చెరువులతో లింక్ చేయడం ద్వారా వరద నీటికి పరిష్కారంతో పాటు టెక్నాలజీ పార్క్ కు అవసరమైన నీటి లభ్యతను సాధించే అవకాశం ఉంటుందని చెప్పారు. కాకతీయ మెగా టెక్నాలజీ పార్క్ పనులను వేగవంతం చేయాలని తెలంగాణ ముఖ్యమంత్రి రేవంత్ రెడ్డి ఆజ్ఞాపించారు. శనివారం వరంగల్ జిల్లా సంగం మండలం చింతలపల్లి, సాయంపేట ఊటల గ్రామాల్లో ఏర్పాటు చేసిన కాకతీయ మెగా టెక్నాలజీ పార్క్ పనుల సందర్శించారు. టెక్నాలజీ పార్క్ లో స్థానికులకు ఉపాధి కల్పించాలని ఆదేశించారు. భూ నిర్వాసితులకు ఇండ్ల స్థలాలు కేటాయించి, ఇందిరమ్మ ఇళ్లు మంజూరు చేయాలని అధికారులకు సూచించారు. 1200 నుంచి 1400 వరకు భూ నిర్వాసితులు ఉన్నారని, నిర్వాసితుల పునరవాస ప్రాంతాలను కలిపి ఒక పంచాయతీగా ఏర్పాటు చేయాలని సూచించారు. ఆ పంచాయతీలో అన్ని సౌకర్యాలు కల్పించాలని కచ్చితంగా ఆదేశించారు.



మంత్రులు కొండా సురేఖ, సీతక్క, ఎమ్మెల్యే లు ప్రజాప్రతినిధులు ఘన స్వాగతం పలికారు

వనమహాత్మ్యం..

టెక్నాలజీ పార్క్ లోని ఏర్పాటు చేసిన వనమహాత్మ్య కార్యక్రమంలో సీఎం రేవంత్ రెడ్డి పాల్గొని మొక్కలు నాటారు. ఆయనతో పాటు మంత్రులు సాయంపేట శ్రీనివాస రెడ్డి, దామోదర రాజనర్సింహ, కొండా సురేఖ, సీతక్క, కోమటి రెడ్డి వెంకట రెడ్డి తదితరులు కూడా మొక్కలు నాటారు. అనంతరం మలికొన్ని టెక్నాలజీ పార్క్ లను సీఎం సందర్శించారు. అధికారులు ఏర్పాటు చేసిన ఫోటో ఎగ్జిబిషన్ ను ఆయన పరిశీలించారు. వరంగల్ సెంట్రల్ జైల్ ప్రాంతంలో నిర్మాణంలో ఉన్న 24 లంతస్తుల మల్టీ స్టోరీడ్ లో ఆసక్తిని సీఎం రేవంత్ రెడ్డి సందర్శించారు.



టీ మీడియా, జూన్ 29, హైదరాబాద్ బ్యూరో: ప్రత్యేక రాష్ట్ర అసంతరం తెలంగాణ రాష్ట్ర విద్యుత్ అవసరాలను దృష్టిలో పెట్టుకొని ఛత్తీస్ గఢ్ లో అప్పటి ప్రభుత్వం అవగాహన ఒప్పందం చేసుకుందని

కలుపుకున్నారన్నారు. వీజీఎల్ లో వాటా ఉండాలంటే ఏదో ఒక సంస్థతో విద్యుత్ ఒప్పందం ఉండాలన్నారు. తెలంగాణ తీసుకున్నప్పుడే తమిళనాడు, కర్ణాటక రాష్ట్రాలు రూ.4.90 పైసలకు విద్యుత్ తీసుకున్నారన్నారు. కేసీఆర్ పై నిందలు వేద్దామని ఉద్దేశంతోనే ఆలోచనలు చేస్తున్నారన్నారు. తెలంగాణ రాష్ట్ర విద్యుత్ డిమాండ్ మేరకు విద్యుత్ ప్రాజెక్టుల నిర్మాణానికి కేసీఆర్ క్రికాం చుట్టూరన్నారు. సబ్ క్రిటికల్ టెక్నాలజీ దేశంలో 17 ప్రాజెక్టులు నిర్మాణం చేస్తున్నారన్నారు. భద్రాద్రి 800 మెగావాట్లతో సూపర్ క్రిటికల్ టెక్నాలజీ, యాదాద్రి సబ్ క్రిటికల్ టెక్నాలజీతో పవర్ ప్లాంట్ నిర్మాణం చేపట్టామన్నారు. కేంద్ర ప్రభుత్వం ఇచ్చిన మెమోతో సబ్ క్రిటికల్, సూపర్ క్రిటికల్ టెక్నాలజీ అనే తేడా లేకుండా పోయిందన్నారు. అన్ని అనుకూలంగా ఉన్న తర్వాతనే దామరపల్లెలో యాదాద్రి పవర్

తెలంగాణను చంద్రబాబు ఇరుకన పెట్టాలని చూశారు



మాజీ విద్యుత్ శాఖ మంత్రి, సూర్యాపేట ఎమ్మెల్యే జగదీశ్వర్ రెడ్డి స్పష్టం చేశారు. జస్టిస్ సర్పంచ్ రెడ్డి కమిషన్ ఆయన శనివారం లేఖ రాశారు. కమిషన్ చైర్మన్ జస్టిస్ ఎల్ నరసింహారెడ్డి మీడియా సమావేశం పెట్టి తీరులు ఇవ్వడంపై అభ్యంతరం చెప్పారు. ఛత్తీస్ గఢ్ నుంచి రూ.3.90 విద్యుత్ కొన్నామన్నారు. ఆ సమయంలో ప్రభుత్వ రంగ సంస్థల నుంచి విద్యుత్ ను రూ. 17 కొంటున్న పరిస్థితి ఉండవచ్చు. తెలంగాణ రాష్ట్రం ఏర్పడిన కొత్తలో విద్యుత్ విషయంలో ఇరుకన పెట్టాలని చంద్రబాబు ప్రయత్నం చేశారన్నారు. ఏడు మండలాలను అంద్రాకు తీసుకుని.. నీలవర పవర్ ప్రాజెక్టును ఏపీలో

ఎమ్మెల్యే జగదీశ్వర్ రెడ్డి

ప్లాంట్ నిర్మాణం చేపట్టామన్నారు. బొగ్గు కేటాయింపు కేంద్ర ప్రభుత్వం చేతుల్లో ఉండవచ్చు. ప్రతి పవర్ ప్లాంట్ 10శాతం, ఏడేళ్ల బొగ్గును వాడాలన్నారు. కేంద్ర ప్రభుత్వం రూల్ పెట్టినప్పుడు, సింగరేణి బొగ్గు ఉండడం వలన తెలంగాణ రాష్ట్ర ప్రభుత్వం లాము ఒప్పందం చేసుకుంది. మేము కొత్తగాడెం ధర్మం పవర్ ప్లాంట్ నిర్మాణాన్ని తప్పవ రేటుకు ఇచ్చి ఏపీ ప్రభుత్వం ఎక్కువ రేటుకు ఇచ్చినప్పుడు, విద్యుత్ విచారణ కమిషన్ ప్రజలకు తప్పకుండా సంతకం ఇచ్చే ప్రయత్నం చేసిందన్నారు. విద్యుత్ కొనుగోళ్లలో అరువేల కోట్ల నష్టం జరిగిందని తప్పుడు ప్రచారం చేశారన్నారు. ఛత్తీస్ గఢ్ నుంచి కేసీఆర్ ఒక్కరి ఒప్పందం రాసుకోలేదన్నారు. కేసీఆర్, రమణింగ్ మధ్య రాష్ట్ర ముఖ్యమంత్రిలుగా విద్యుత్ కొనుగోళ్ల ఒప్పందం జరిగిందన్నారు. విచారణ కమిషన్ సరిగా లేదని నేను లేఖ రాశానన్నారు. వాస్తవాలను ప్రజలకు చెప్పాలనే ఉద్దేశంతోనే నేను విద్యుత్ విచారణ కమిషన్ కు లేఖ రాశానన్నారు. విద్యుత్ ఒప్పందాలు, పవర్ ప్లాంట్ నిర్మాణాల్లో ప్రభుత్వ రంగ సంస్థల మధ్య జరిగాయన్నారు. ప్రభుత్వ రంగ సంస్థలు, ప్రభుత్వాల ఒప్పందం పెట్టాలని లంచం తీసుకునే అవకాశం ఉంటుందా? అని ప్రశ్నించారు. లేఖ చూసిన తర్వాత విచారణ కమిషన్ చైర్మన్ మనసు మార్చుకుంటారని భావిస్తున్నామన్నారు.

సీఎం రేవంత్ కు ఘన స్వాగతం..

వరంగల్ పర్యటనకు వచ్చిన తెలంగాణ ముఖ్యమంత్రి రేవంత్ రెడ్డికి ఘన స్వాగతం లభించింది. చింతలపల్లి, సాయంపేట ఊటలలో ఏర్పాటు చేసిన కాకతీయ మెగా టెక్నాలజీ పార్క్ ప్రత్యేక హెలికాప్టర్ లో చేరుకున్నారు. ఇక్కడకు చేరుకున్న సీఎం రేవంత్ రెడ్డికి టి మీడియా, జూన్ 29, హైదరాబాద్ బ్యూరో: ఉమ్మడి ఆంధ్రప్రదేశ్ పీసీసీ అధ్యక్షుడు, మాజీ మంత్రి, ధర్మపురి శ్రీనివాస పి డిఎన్ కనుమూశారు. ఆయన శనివారం తెలంగాణ ముఖ్యమంత్రి హైదరాబాద్ లోని తన నివాసంలోనే ముద్దించినట్లు కుటుంబ సభ్యులు తెలిపారు. ఆదివారం సాయంత్రం నిజామాబాద్ లో అంత్యక్రియలకు ఏర్పాట్లు చేస్తున్నారు. విషయం తెలియగానే పెద్ద కుమారుడు, మాజీ మేయర్ సంజయ్ హుటాహుటిన హైదరాబాద్ వెళ్లిపోయారు. ఎపీ ధర్మపురి అర్చించి ఢిల్లీ

వీడియో, జూన్ 29, హైదరాబాద్ బ్యూరో: ఉమ్మడి ఆంధ్రప్రదేశ్ పీసీసీ అధ్యక్షుడు, మాజీ మంత్రి, ధర్మపురి శ్రీనివాస పి డిఎన్ కనుమూశారు. ఆయన శనివారం తెలంగాణ ముఖ్యమంత్రి హైదరాబాద్ లోని తన నివాసంలోనే ముద్దించినట్లు కుటుంబ సభ్యులు తెలిపారు. ఆదివారం సాయంత్రం నిజామాబాద్ లో అంత్యక్రియలకు ఏర్పాట్లు చేస్తున్నారు. విషయం తెలియగానే పెద్ద కుమారుడు, మాజీ మేయర్ సంజయ్ హుటాహుటిన హైదరాబాద్ వెళ్లిపోయారు. ఎపీ ధర్మపురి అర్చించి ఢిల్లీ

పీసీసీ మాజీ చీఫ్ డి శ్రీనివాస్ కన్నుమూత

- భౌతికకాయంపై కాంగ్రెస్ జెండా..
- అధికారిక లాంఛనాలతో అంత్యక్రియలు..

నుంచి బయలుదేరారు. కొంతకాలంగా ఆయన తీవ్ర అనారోగ్యంతో బాధపడుతున్నారు. శ్రీనివాస్ సర్పంచ్ తరువాత డిఎన్ హర్షిగా తన ఆరోగ్యం అంతంతమాత్రంగానే ఉంది. అనేక నెలలుగా డి ఎన్ ఇంటికే పరిమితం అయ్యారు. డిఎన్ కు కుటుంబ సభ్యులు కొంతకాలంగా వసతి కల్పించడం లేదు. చివరకు ఇవాళ గుండెపోటుతో తుదిశ్వాస విడిచారు. కాంగ్రెస్ కందుకూరి కన్నుకుని వసతివాలాస్తూ ఆయన అంతిమ కోరికగా చెప్పాడనే వాడు. అలాగే ఇటీవల తన పెద్ద కుమారుడు మాజీ మేయర్ సంజయ్ నీ పార్టీలో చేర్చించడానికి ఆయన తో పాటు గాంధీ భవన్ కు వెళ్లారు. కాంగ్రెస్ కందుకూరి కన్నుకున్నాడు. తుదకు కాంగ్రెస్ లోనే తన శ్వాస విడిచారు. రాజకీయాల్లో తనపై శ్రేణిలో విలక్షణ నేతగా గుర్తింపు పొందారు.



కప్పాలని నిర్ణయించారు ఆపార్టీ పెద్దలు. పీసీసీ తరపున మాజీ పీసీసీ చీఫ్ డిఎన్ భౌతికకాయంపై కాంగ్రెస్ జెండా కప్పారు.

ఆన్లైన్ అప్లికేషన్లకు ఆధార్ అనుసంధానం

- దళారీ వ్యవస్థ నియంత్రణ
- టీటీడీ ఈవో జె.శ్యామలరావు

టీ మీడియా, జూన్ 29, తిరుపతి: శ్రీవారి భక్తులకు టీటీడీ అందిస్తున్న ఆన్లైన్ అప్లికేషన్ సేవలకు ఆధార్ ను లింక్ చేయడం ద్వారా పారదర్శకతతో పాటు దళారీ వ్యవస్థను నియంత్రించేందుకు వీలవుతుందని టీటీడీ ఈవో శ్రీ జె.శ్యామలరావు చెప్పారు. టీటీడీ ఈవో టీటీడీ పరిపాలన భవనంలో గల సమావేశ

మందిరంలో శనివారం యుజివిఐఐ (ఆధార్ సంస్థ) నుంచి విచ్చేసిన అధికారులు, టీసీఎస్ జియో, టీటీడీ బటి విభాగంతో ఈవో సమీక్ష నిర్వహించారు. ఈ సందర్భంగా ఈవో మాట్లాడుతూ, ఇదివరకే టీటీడీ దర్శనం, వసతి, ఆర్థిక సేవలు, శ్రీవారి సేవ తదితర సేవలను ఆన్లైన్ ద్వారా భక్తులు ఐఐఐ తీసుకునేందుకు వీలు కల్పిస్తున్నారన్నారు. అయితే ఈ అప్లికేషన్ల ద్వారా కూడా దళారీల బెడద తప్పడం లేదని, వాటిని నియంత్రించడానికి ఆధార్ లింక్ చేసేందుకు సాధ్యమైతే పరిశీలించి తగు చర్యలు తీసుకోవాలిందిగా బటి అధికారులను ఈవో ఆదేశించారు. ఇందుకు సంబంధించి యుజివిఐఐ అధికారుల సహకారాన్ని తీసుకోవాలన్నారు. ఆధార్ ద్వారా యాత్రికుల యొక్క గుర్తింపు, పరిశీలన, బయోమెట్రిక్ వెరిఫికేషన్ ఎలా చేయాలి, ఆధార్ డాక్యుమెంట్ ఎలా నిరోధించాలి తదితర అంశాలపై ఆయన చర్చించారు. అంతకుముందు యుజివిఐఐ అధికారులు ఆధార్ ను ఏ విధంగా అప్లికేషన్ లకు లింక్ చేయవచ్చు, తదితర అంశాలపై పవర్ పాయింట్ ప్రజెంటేషన్ ద్వారా వివరించారు. ఈ సమావేశంలో యుజివిఐఐ డిప్యూటీ డైరెక్టర్ శ్రీమతి సంగీత, అధికారులు శ్రీ శ్రీనివాస్, శ్రీమతి రాజశ్రీ గోపాలకృష్ణ, శ్రీ అధికారుల వారధి, శ్రీ నందీష్ యాదవ్, టీటీడీ జేఈడీలు శ్రీ వీరబ్రహ్మం, శ్రీమతి గౌతమి, సివి అండ్ ఎస్ఓ. శ్రీ నరసింహ కిషోర్, రవాణా విభాగం జనరల్ మేనేజర్ శ్రీ శేషారెడ్డి, ఇతర అధికారులు పాల్గొన్నారు.



అంజనేయ స్వామి దర్శనం చేసుకొన్న ఏపీ డిప్యూటీ సీఎం

టీ మీడియా, జూన్ 29, జగిత్యాల: జిల్లాలోని ప్రసిద్ధ పుణ్యక్షేత్రం కొండగట్టులోని అంజనేయస్వామిని ఏపీ డిప్యూటీ సీఎం పవన్ కల్యాణ్ కానీసటి క్షేత్రం దర్శించుకున్నారు. అనంతరం పవన్ కల్యాణ్ స్వామివారికి మొక్కులు చెల్లించుకున్నారు. ఏపీ ఉప ముఖ్యమంత్రి పవన్ కల్యాణ్ తన మొక్కులు వేదాంత్యవేషాలు అందించారు. ఎన్నికల ముందు వారూ వాహనంలో కొండగట్టు అంజనేయ స్వామిని దర్శించారు. పవన్ కల్యాణ్ స్వామివారికి మొక్కులు చెల్లించుకున్నారు. ఏపీ ఉప ముఖ్యమంత్రి పవన్ కల్యాణ్ క్షేత్రం పోలీసులు భారీగా భద్రా ఏర్పాట్లు చేశారు. అంతకుముందు సిద్దిపేటలో పవన్ అభిమానులు గజమాలతో సత్కరించారు. కారుపైకి ఎక్కి అభిమానులకు పవన్ అభివాదం చేశారు.



అంగన్వాడి టీచర్ల సమస్యలు త్వరలో పరిష్కరిస్తాం

-ఎల్ లక్ష్మణ్ కుమార్ టీ మీడియా, జూన్ 29, ధర్మపురి: మండల కేంద్రంలో స్థానిక హస్తాల్ల నిర్వహించిన అంగన్వాడి టీచర్ల రివైజ్ ప్రీన్సూల్ ట్రైనింగ్ కార్యక్రమంలో ముఖ్య అతిథిగా ప్రభుత్వ విప్ ఎమ్మెల్యే అధ్వర్యం లక్ష్మణ్ కుమార్ పాల్గొన్నారు. ఈ సందర్భంగా లక్ష్మణ్ కుమార్ మాట్లాడుతూ గత ప్రభుత్వంలో అంగన్వాడి ఉద్యోగులు తమ న్యాయమైన డిమాండ్లను నెరవేర్చాలని ధర్మాలు నిర్వహించినప్పుడు ఒక అన్నగా వారి వెంట ఉంటూ వారికి మద్దతు తెలుపుతూ వారి పక్షాన ఉండి పోరాటం చేయడం జరిగిందని ఇప్పుడు ఎమ్మెల్యేగా విధులు నిర్వహిస్తున్న సందర్భంగా వారి న్యాయమైన సమస్యలను ముఖ్యమంత్రి రేవంత్ రెడ్డి దృష్టికి సంబంధిత శాఖ మంత్రి దృష్టికి తీసుకుని సమస్యల పరిష్కారానికి కృషి చేస్తానని, ప్రభుత్వ పథకాలను గ్రామ గ్రామాన తీసుకువచ్చి వారందరూ అంగన్వాడి టీచర్ల, త్వరలోనే అంగన్వాడి ఉద్యోగులతో ఒక సమావేశం ఏర్పాటు చేసి వారి సమస్యలను నేరుగా తెలుసుకుంటానని, గ్రామ గ్రామాన అంగన్వాడి ఉద్యోగులను ఎటువంటి సమస్యలున్న తన దృష్టికి తీసుకురావాలని తెలిపారు. ఈ కార్యక్రమంలో అంగన్వాడి ఉద్యోగులు, మండల కాంగ్రెస్ పార్టీ నాయకులు కార్యకర్తలు తదితరులు పాల్గొన్నారు.

